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INFORMACIJSKA ISKAZNICA PROJEKTA 

Rame uz rame – program podrške zdravom odrastanju u zajednici 

NOSITELJ PROJEKTA Rehabilitacijski centar za stres i traumu 

PARTNERI 

Centar za socijalnu skrb Vrbovec, Centar za socijalnu skrb 

Hrvatska Kostajnica, I. osnovna škola Vrbovec, II. Osnovna 

škola Vrbovec, Osnovna škola Davorina Trstenjaka Hrvatska 

Kostajnica 

FINANCIRANJE 
Financijska potpora Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade 

i socijalnu politiku 

RAZDOBLJE PROVEDBE 
36 mjeseci: 

lipanj 2020. do lipanj 2023. 

SAŽETAK 

 

Opći cilj programa je prevencija institucionalizacije i poboljšanje kvalitete života djece s društveno 

neprihvatljivim obrascima ponašanja kroz unapređenje sustava podrške. 

Programske aktivnosti usmjerene su na uspostavu fleksibilnih, interaktivnih i dostupnih usluga podrške 

obiteljima sa izrečenom odgojnom mjerom i obiteljima u riziku, unapređenje skrbi o ranjivoj skupini 

djece s brojnim i kombiniranim teškoćama i preprekama za ostvarivanje svojih potencijala i pružanje 

cjelovite podrška i pomoći djeci čiji je razvoj ugrožen u obitelji i koja su pod rizikom za izdvajanje iz 

svojih obitelji. 

Program i programske aktivnosti provode se s ciljem osnaživanja i unapređivanja kompetencija djece 

s društveno neprihvatljivim obrascima ponašanja, koja su pod rizikom za izdvajanje iz svojih obitelji i 

ciljem povećanja kompetencija voditelja odgojnih mjera i stručnjaka iz područja socijalne skrbi i 

obrazovanja za pružanje podrške djeci i obiteljima usvajanjem novih metoda i tehnika rada. 
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AKTIVNOSTI 

➢ INTERAKTIVNE RADIONICE ZA DJECU 

Interaktivne radionice za djecu usmjerene su na razvoj osobnih i socijalnih vještina, vještina upravljanja 
emocijama i ponašanjem te podizanja kapaciteta za učenje i ostvarivanje vlastitih potencijala. 

➢ AKCIJE U ZAJEDNICI 

Akcije u lokalnoj zajednici za cilj imaju poticanje kreativnosti, liderstva, konstruktivnih odnosa i suradnje kod 
korisnika programa. Jedanput godišnje će u svakoj sredini biti organizirana po 1 akcija izrade murala ili 
grafita na nekom zidu u lokalnoj zajednici ili školi koji će, zajedno sa vanjskim suradnicima – umjetnicima, 
osmisliti, pripremiti i oslikati djeca, njihovi roditelji i volonteri. 

➢ EDUKATIVNI SEMINARI ZA RODITELJE 

Kroz edukativne seminare za roditelje radit će se na definiranju ciljeva i postupnom uvođenju i praćenju 
konkretnih promjena u ponašanju i odnosu prema djetetu. Roditelji će usvajati znanja i vještine koje će im 
pomoći da bolje razumiju razvojne i/ili emocionalne potrebe djeteta/djece i pomognu im u izgradnji odnosa 
koji potiče razvoj djeteta, osigurava sigurnost, emocionalnu toplinu, vodstvo, jasnije postavljanje granica i 
utječe na izgradnju stabilnosti. 

➢ EDUKATIVNI SEMINARI ZA DJELATNIKE U SUSTAVU SOCIJALNE SKRBI I OBRAZOVANJA 

U sklopu programa, kroz edukativne seminare, voditelji mjera nadzora, stručni suradnici Centra za socijalnu 
skrb i nastavnici i stručni suradnici škola će se upoznati sa inicijalnom kratkoročnom intervencijom (Solution 
Focused Brief Therapy) i mogućnostima primjene ove djelotvorne i inovativne metode u radu sa djecom iz 
ciljane skupine i njihovim roditeljima. 

➢ GRUPE PODRŠKE ZA RODITELJE 

Kroz grupe podrške roditelji se mogu međusobno povezati i pružiti jedni drugima podršku. Sa osobama koje 
se nalaze u sličnoj situaciji lakše je podijeliti svoje brige i probleme. U grupi roditelji mogu razmijeniti 
međusobna iskustva i dobiti savjete. 

➢ SUPERVIZIJA ZA VODITELJE MJERA 

Supervizija je oblik specifičnog profesionalnog vođenja, učenja i razvoja čiji je cilj osiguranje i razvoj 
kvalitetne komunikacije i suradnje u profesionalnom kontekstu. Za voditelje mjera biti će organizirani 
supervizijski susreti.  

 


